

【DISCLOSURE2020】

本冊子の内容を以下のとおり訂正します（訂正箇所は下線部）。

P163.

自己資本の充実の状況等（連結ベース）

●IRRBB1:金利リスク

訂正前

項 番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		2019年度	2018年度	2019年度	2018年度
1	上方パラレルシフト	2,061,954	2,334,465	195,055	211,427
2	下方パラレルシフト	△ 537,035	△ 782,540	△ 183,034	△ 171,149
3	スティープ化	651,036	613,761		
4	フラット化	△ 42,275	△ 22,001		
5	短期金利上昇	605,879	654,816		
6	短期金利低下	△ 63,191	△ 224,577		
7	最大値	2,061,954	2,334,465	<u>194,448</u>	211,427
		ホ		へ	
		2019年度		2018年度	
8	Tier1 資本の額	8,599,098		8,489,855	

訂正後

項 番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		2019 年度	2018 年度	2019 年度	2018 年度
1	上方パラレルシフト	2,061,954	2,334,465	195,055	211,427
2	下方パラレルシフト	△ 537,035	△ 782,540	△ 183,034	△ 171,149
3	スティープ化	651,036	613,761		
4	フラット化	△ 42,275	△ 22,001		
5	短期金利上昇	605,879	654,816		
6	短期金利低下	△ 63,191	△ 224,577		
7	最大値	2,061,954	2,334,465	<u>195,055</u>	211,427
		ホ		へ	
		2019 年度		2018 年度	
8	Tier1 資本の額	8,599,098		8,489,855	